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Tisztelt ferencvárosi olvasók!

  November 10-én nyílt meg a Holokauszt Emlékközpontban az elmúlt időben Magyarország 
különböző településein ártatlanul megölt cigány embereknek emléket állító sajtófotó kiállítás, 
amelyen részt vett a Dél-afrikai Köztársaság hazánkban akkreditált nagykövetasszonya, 
Ms. Takalani Netshitenzhe is. Az fotókiállítás az Emlékközpontban annak az emlékezés-
falának a folytatásán kapott helyet, amelyen a Holokauszt áldozatainak neve szerepel, több 
emelet magasan sorolva a meggyilkoltak nevét.
   Ugyanekkor kerületünkben, a Nehru Parton, a roma holokausztra emlékező alkotást az elmúlt 
hetekben meggyalázták, állati ürülékkel kenték be, és telefestették gyűlölködő feliratokkal. 
Jó érzésű emberek csoportja a származásuk miatt elpusztított cigányok tízezreinek emléket 
állító kőépítményt azóta megtisztította, de az emlékművet ismét bemocskolták, így a toleráns 
gondolkodásúak december 17-én ismét összegyűltek, hogy a márványszobrot letakarítsák. 
A takarítás után pedig gyertyát gyújtottak, hogy a SÖTÉTSÉGET ELŰZZÉK az emlékműtől 
(és a fejekből), és a GYŰLÖLETET a mindennapokból.
  Elgondolkodtató, hogy amikor a Holokauszt Emlékközpontban az apartheidet, a faji 
megkülönböztetés szemléletét évtizedekig magáénak valló Dél-afrikai Köztársaság 
nagykövet-asszonya részt vesz a Holokauszt Emlékközpont cigányokat gyászoló 
rendezvényén, fényesen igazolva a világ változását, Magyarország lakóinak egy része még 
mindig nem érti, hogy a faji megkülönböztetés nem orvosság a cigánysággal kapcsolatos 
problémák megoldására, az ország nem lesz gazdagabb vagy erősebb, ha egyesek 
másokat kirekesztenek, valamilyen felsőbbrendűségi tudat birtokában.
  Karácsonykor, a szeretet ünnepén pedig különösen visszatetsző, amikor a cigány 
emlékművet meggyalázó tette véghezvitele után hazatér, hogy karácsonyfájának gyertyáit 
meggyújtva, szeretetben emlékezzen arra a Jézusra, aki a cigánysághoz hasonlóan sokak 
által diszkriminált zsidósághoz tartozott.
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Japán Kávéház az Iparművészeti Múzeumban

  A Japán Kávéházat az 1890-es években alapították. Asztaltársaságai a kor neves 
hírlapíróiból és költőiből, a pesti művészvilág képviselőiből álltak. Esténként, előadás után 
pedig olyan hírességek tértek be megpihenni, mint a Latabár testvérek vagy Kellér Dezső, 
de ide jártak a MIÉNK (Magyar Impresszionisták és Naturalisták Köre) tagjai, Szinyei-Merse 
Pál, Lechner Ödön és még sokan mások, de délutánonként lehetett itt találkozni Kassák 
Lajossal, vagy József Attilával is.
  Az Iparművészeti Múzeum régóta őrzi a Japán Kávéház színes üvegablakait, amelyek mellé 
most az Ernst Galéria jóvoltából asztal és szék is került a kávéház eredeti berendezéséből, 
amelyet Ernst Wastl és Eleni Korani, a galéria tulajdonosai adtak át a múzeum igazgatójának, 
Renner Zsuzsannának. A korabeli kávéházi sarok a múzeum emeleti kiállításán látható.

Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester 13. vk. (MSZP): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra minden hónap második péntek, 16 és 18 óra között, a József 
Attila-lakótelepi Közösségi Ház MSZP irodájában (Toronyház u. 3/b). Be-
jelentkezés nem szükséges. Alpolgármesteri fogadóóra minden hónap első 
csütörtök, 12-14 óra, az Önkormányzati Hivatal alpolgármesteri irodában. 
Bejelentkezni előző hónap utolsó munkanapján, a Bakáts téri ügyfélszol-
gálati irodán lehet.
Dr. Bácskai János alpolgármester 5. vk (Fidesz): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra: minden hónap első és harmadik csütörtök, 16-18.00 óra, Fidesz 
iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri fogadóóra: minden hónap első 
csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, I. em. 28.  Bejelentkezni tele-
fonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810,
balla.agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 4/c-8., Szent-Györgyi Albert Általános Iskola és Gimnázium.
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (MSZP 2009. 06.24-től független): Előzetes telefonos 
egyeztetés alapján. (20) 663-0507.
Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345,
e-mail: emodyzs@gmail.com.

Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (MSZP): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.
Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Személyes kapcsolatfelvétel: (70) 
518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (MSZP-SZDSZ, 2009. 06.24-től független): Előzetes 
bejelentkezés alapján bármikor: 215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (MSZP, 2009. április 1-től független): Minden hónap 
utolsó csütörtök, 18-19 óra, FMK (Haller u. 27.)I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.

FOGADÓÓRÁK

Milyen a jó polgármester?

  A Szabad Európa Társaság új rendezvénysorozatának első beszélgetésén Bruck Gábor 
arra kereste meghívott vendégeivel, dr. Gegesy Ferenc polgármesterrel és Bárdos András 
újságíróval a választ, mitől válik „jóvá” egy polgármester. Egyáltalán mit tehet, meddig terjed a 
hatásköre és a lehetősége? Hogyan válhat az általa vezetett város vagy városrész élhetőbbé, 
és mi múlik a benne lakókon? Hogyan aknázhatók ki legjobban a lehetőségek, adottságok?
  A Ráday utca természetesen az elsők között került szóba, hiszen egyedülálló Budapesten, 
és jó példa arra, hogyan lehet sikereket elérni. A közel kétórás, a hallgatóságban is sok 
kérdést felvető beszélgetés végkicsengése az volt, hogy a jó polgármesternek a sokrétű 
tárgyi tudáson kívül elsősorban kiváló beleérző- és előrelátó képességgel kell rendelkeznie, 
mert kevés a jelenben a lakóknak és a városba, városrészbe látogatóknak tetsző épületeket, 
utcákat építeni, amik ugyancsak a jelenben megfelelő funkciókat hordoznak, hiszen a 
városkép hosszú évtizedekre, akár évszázadokra megmarad, és tovább fejlődik. Tudni 
kell tehát a jelennek élni, de úgy, hogy az tovább fejlődhessen és a felmerülő új igények 
kiszolgálására is alkalmas legyen, miközben képes megőrizni a városnak azt a képét is, ami 
a múlt értékeit hordozza.
  Ehhez jó gazdálkodásra is szükség van, a rendelkezésre álló vagyont okosan felhasználva 
annak többszörös értéke teremthető meg, ami csak jó előre megfogalmazott világos célokkal 
lehetséges, és a hozzájuk vezető utat következetesen kell bejárni, kis lépésekkel, egyszerre 
egy-egy nagyobb feladatra koncentrálva, ahogy az Ferencvárosban is történt, az elmúlt 
másfél évtized során, ami nem csak Magyarországon, hanem külföldön kiemelten figyelmet 
keltett Ferencváros iránt.

 AJÁNLÓ

Mikó Eszter könyvbemutató

  Az írónő Vakmerő remények című könyvének főhőse Kálti Márk, az 1956-os Szabad 
Kossuth Rádió szerkesztőbizottságának legfiatalabb tagja, aki a börtön, és a Bakonyban 
töltött segédmunkásság időszaka után a „tűrt” kategóriában, a kulturális élet és az újságírás 
perifériáján tengődött és csak a jövőnek készített „megmentett hangszalagokat.”. Az ő 
felesége, Imola és egy pszichiáter, a Doki beszélgetésein keresztül ismerhetjük meg a 
rendszerváltás előzményeit és kezdeti éveit, amelyekből – bár e beszélgetések a 90-es 
évek közepén megszakadtak – a máig ható tanulságok is leszűrhetők.

 SPORT

Húsz éve alakult újjá az NTE

  A Nemzeti Torna Egylet (akkor még Pesti Torna Egylet) 1863-ban alakult meg 
Magyarországon, az ország első magyar (!) sportegyesületeként, de működése a kiegyezés 
után kapott igazán lendületet. Az NTE-t 1949-ben a hatalom törvénytelenül és jogutód nélkül 
megszüntette és az Egylet csak 1989-ben alakulhatott újjá, a rendszerváltozás idején, 
székhelye Ferencvárosban van.
  A két évtizeddel ezelőtti eseményre emlékeztek az (újjá)alapító tagok, akik a Bakáts 
téri házasságkötő teremben gyűltek össze december 11-én. A meghívottakat dr. Reigl 
Mariann, a Testnevelési Egyetem docense, az NTE jelenlegi elnöke, és dr. Gegesy Ferenc 
polgármester köszöntötte, majd Ferencváros díszokleveleit adták át az alapító tagoknak.  Dr. 
Takács Ferenc professzor, a TF tanára, sporttörténész, filozófus és író az ünnepi találkozón a 
Nemzeti Torna Egylet régmúltjáról beszélt, Zsemberi Jenőné tiszteletbeli örökös elnök pedig 
az újjáalakulást követő időkről. A karácsonyi hangulatot Takács Bence testnevelő tanár, a 
kosárlabdacsapat tagja teremtette meg, ádventi versekkel kedveskedett a vendégeknek.

Design elvitelre

  A december 18-20 között rendezett Kreatimm a hagyományos vásárok hangulatát idézi, 
de elérhetővé teszi a design új trendjeit is. Az idei év témája a hasznos és praktikus 
tárgyhasználat, amely kimagasló minőséggel és tervezéssel párosul, legyen az kerámia 
teáskészlet, ékszer vagy kötött kardigán. A környezettudatos gondolkodás jegyében, a 
jövőért aggódók számára újrahasznosított tárgyak is találhatók, sőt becsomagoltathatjuk 
a kiválasztott ajándékokat, vagy meg is vásárolhatunk két, Lukáts Kató által tervezett 
csomagolópapír különlegességet. Ritkaság, ha egy múzeumból hazavihetünk valamit, de 
most designt magunkkal vihetjük. A vásárra a kicsiket is várják, akik a múzeum izgalmas 
gyerekfoglalkozásain bizonyára kitűnően fognak szórakozni.

Karácsonyfa és Ferencváros Kártya

  A Ferencvárosi Művelődési Központ udvarán, a Haller utcában december 24-ig, 8-18 óra 
között vásárolhatók fenyőfák. A vásárláshoz használható a Ferencváros Kártya, amellyel 
két méteres magasság alatt 10, fölötte pedig 20 százalék kedvezmény kapható. Szükség 
esetén a megvásárolt fenyőfa tárolása is kérhető, ha otthon nincs hova tenni.

 KÖZLEMÉNY

Horror karácsonyra

  December 21-én este 6 órától celebek társaságában borzonghat az, aki ellátogat a MOM Park 
mozitermeibe, az Élőholtak Éjszakájára. Az Electronic Arts hétfőn mutatja be vadonatúj Left 4 
Dead 2 című játékát, amelyet bárki kipróbálhat a helyszínen, a virtuális vérengzést követően 
pedig hajnalig tartó ingyenes filmvetítésre várják az erős idegzetűeket. A Zombieland című film 
vetítésére ezen az estén kerül sor, de további vérfagyasztó alkotásokon is izgulhatnak a műfaj 
kedvelői, így a Félelem.com valamint az Elhagyott szoba című filmek is terítékre kerülnek.

Egy vasútvonal képei

  Fekete Attila a pilisvörösvári Pázmány Péter Katolikus Egyetemen tanít. A Corvinus Egyetem 
Központi Könyvtárában a közelmúltban megnyílt kiállításán a Budapest-Esztergom vasútvonal 
titkait fedi fel a látogató előtt, amelyek megleshetők a robogó vonat ablakából, de rejtve 
maradnak a világra nem figyelő szemlélő előtt. A fekete-fehér képek dokumentumok, némelyek 
a környezet pusztulását is megmutatják, de művészi alkotások is, a digitális technikának 
köszönhetően. Bár sokan nem kedvelik a manipulált fotókat, a tárlat képein ezek a manipulációk 
csupán kiemelnek a fotós által lényegesnek gondolt elemeket, a képek értelmét, hangulatát 
nem változtatják meg. Annak a megítélése pedig, hogy egy manipulált fotó mennyire művészi, 
már az abszolút szubjektív kategóriába tartozik.

Akadálymentes a művelődési ház

  Közel egy év után elkészült a József Attila lakótelepi Dési Huber Művelődési Ház 
akadálymentes feljárója, amely most már egyszerű bejutást biztosít a gyerekkocsival 
közlekedő kismamáknak és a kerekesszéket használóknak is. Az akadálymentesítésre több 
terv is született. Akadt köztük olyan javaslat is, amely a külső feljáróval egyidőben a belső 
lépcső akadálymentesítését is megoldotta volna, és mozgáskorlátozottak számára készült 
mosdót, toalettet is tartalmazott, de ennek költsége most nem lett volna finanszírozható, így a 
kis lépések politikáját követve most a külső feljáró készült el, amely megjelenésben, színben 
és anyaghasználatban is tökéletesen illeszkedik a ház karakteréhez. A komplex megoldási 
terv többi elemének megvalósítását sem vetették el, a jövőben azok is elkészülhetnek, és 
remélhetően a gyengén látók számára is elvégezhető lesz az akadálymentesítés, a lépcsők 
széleinek kontúros (az alaptól erősen eltérő színű) kiemelésével.
  A nemzeti színű szalagot dr. Gegesy Ferenc polgármester vágta át, amiben segítségére 
volt Zubornyák Zoltán, a Ferencvárosi Művelődési Központ és Intézményei igazgatója. Az 
átadó ünnepségen ott volt Paál Kálmán polgármesteri tanácsadó is, akinek unokája elsőként 
próbálta ki az új építményt a polgármester társaságában.


